21. Wykres funkeji f(z) = % przesunieto wzdtuz osi OY i otrzymano wykres funk-
cji g, ktérej zbiorem wartosci jest zbior G. Zapisz wzér funkcji g i naszkicuj jej
wykres.

a) G = (—00;2)U (2;00) b) G = (—o0; —1) U (—1; 00)
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£ 22. Wykres funkcji f(x) = 2 przesunieto wzdhuz osi OY i otrzymano wykres funk-
' ¢ji g. Naszkicuj wykres funkcji g, jesli do jej wykresu nalezy punkt P, a asymptota
wykresu jest prosta k.

a] Pllsd) & =1 b) P(2,-3), k: y = —2

2.4. Przesuniecie wykresu funkgji f(z) =2
wzdluz osi OX

23. Na rysunku przedstawiono wykres funkcji g, ktéra otrzymano przez przesuniecie
wykresu funkeji f(z) = 2 wzdtuz osi OX. Podaj wzér funkcji g.
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30 2. Funkcje wymierne



38. Podaj odpowiednie zatozenia i wykonaj mnozenie.
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39. Podaj odpowiednie zalozZenia i wykonaj mnozenie.
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44. Podaj odpowiednie zalozenia i wykonaj dodawanie.
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